Guayaguil, octubre 26 del 2017

PIOSE

Señor
GABRIEL ENRIQUE CANSING PARRA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CANEX FOOD AND BEVERAGE S.A. CAFOBESA, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Usted GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones contemplados en los Estatutos Sociales de la misma, en reemplazo del Señor XAVIER EDUARDO CALDERON JAIME, quien renunció a su cargo.

De acuerdo a lo dispuesto en los Estatutos Sociales de la CANEX FOOD AND BEVERAGE S.A. CAFOBESA, a Usted le corresponde en el ejercicio de su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía CANEX FOOD AND BEVERAGE S.A. CAFOBESA, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Daule, Ab. Juan Pablo Haz Villagran, el 6 de febrero del 2014, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 26 de marzo del 2014.

Muy Atentamente,

Jenny Johanna Agullar Reyes Secretaria Ad-Hoc de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CANEX FOOD AND BEVERAGE S.A. CAFOBESA, y tomo posesión del cargo en esta misma fecha, además declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana y mi dirección es Edifico Trade Building Torre B, Piso 4, Of. 440.

Gualyaquil, octubre 26 del 2017

GABRIEL ENRIQUE CANSING PARRA

C.I. # 092936986 7

NECRIPCIÓN CONSTAN RECISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD GUAZAGUE ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:48.075 FECHA DE REPERTORIO:01/nov/2017 HORA DE REPERTORIO:14:15

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Noviembre del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CANEX FOOD AND BEVERAGE S.A. CAFOBESA, a favor de GABRIEL ENRIQUE CANSING PARRA, de fojas 49.736 a 49.739, Registro de Nombramientos número 13.764.

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTU
DEL CANTON CUAYAOVIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQU

15 DIC 2017

ECIBIDO

11:30